
Med blicken mot Öltipspromenaden i maj!

Maltes styrelse jobbar oförtrutet vidare med att planera aktiviteter

framöver. Om lite drygt en månad är det dags för Öltipspromenaden,

den 30 maj. Längtar ni lika mycket som vi?

Innehåll:

Maltepub på Syltan kök & bar, 1 maj

Maltes Öltipspromenad, 30 maj

Maltepub på Perfectly Squared/Vellinge bryggeri, 5 juni

Maltes kommande evenemang

Hjälp sökes: Medarbetare för Hembrygdsfestivalen

I backspegeln, ölresa Tour de Bishops

Tips på ölevenemang i Skåne, maj/juni

Högt skum!

//Styrelsen

Maltepub på Syltan kök & bar, 1 maj

Ni vet väl att första fredagen varje månad samlas ölentusiaster på

en trevlig krog med bra öl någonstans i Skåne.

Inga krav på anmälan eller medlemskap, så det är bara att komma

dit. Leta efter Sällskapet Malte-loggan så hittar ni oss.

Den 1 maj kl 17:30 ses vi på Syltan kök & bar, på Östra

Förstadsgatan 2 i Malmö.

Syltan försöker skapa en träffpunkt för ölälskare och matglada. De

erbjuder ett stort urval av öl på både fat och flaska. Syltan har under de 2



år de drivit restaurangen presenterat över 300 olika öl och de fortsätter

hela tiden att utveckla sitt urval av öl från jordens alla hörn.

Närmsta tågstation: Malmö C (ca 1,2 km)

Busshållplats: Slussen (ca 150 m)

Välkomna!



Maltes Öltipspromenad, 30 maj

Årets Öltipspromenad har börjat planeras och den kommer att hållas

lördag den 30 maj. Så memorera datumet och träna smaklökarna så

ses vi i vimlet i Malmö den dagen! 

Årets öltipspromenad är den sjuttonde i ordningen och precis som

tidigare år går promenaden ut på att deltagarna under dagen går runt

på de ca 10 krogar som deltar och beställer in ett hemligt smakprov

av en öl. Efter att ha smakat på detta ska du försöka avgöra vilken öl

det är av tre olika alternativ som ges på tipsblanketten. Smakproven

är på 10-20 cl och kostar ca 20-60 kr.

Öltipspromenaden är öppen för alla, inget medlemskap behövs, men

vill du bli medlem i Sällskapet Malte är det ett ypperligt tillfälle att slå

till! https://sallskapetmalte.se/bli-medlem/

Mer information kommer närmare evenemanget. 

Maltepub på Perfectly Squared/Vellinge

Bryggeri, 5 juni

Ni vet väl att första fredagen varje månad samlas ölentusiaster på

en trevlig krog med bra öl någonstans i Skåne.

Inga krav på anmälan eller medlemskap, så det är bara att komma

dit. Leta efter Sällskapet Malte-loggan så hittar ni oss.

Den 5 juni åker vi till Vellinge för att vara på Perfectly

Squared/Vellinge bryggeri på Kompanigatan 18. De har pubkväll

mellan kl. 17 och 21 och ingen bordsbokning är möjlig. Vi kanske blir

mer utspridda än vanligt.

https://sallskapetmalte.se/bli-medlem/


Det är premiärkväll för vinnarölet i Maltes domartävling på

hembrygdsfestivalen! Ölet - Leyla - är en belgisk blond som är bryggd på

Perfectly Squared Brewing av Christian Hansson och Tony Abramo i

början av mars. Den släpps på Systembolaget veckan efter, så här har du

första chansen att prova den kommersiellt bryggda versionen av Leyla!

Under sommaren 2024 startade Vellinge Bryggeri upp, bara ett

stenkast ifrån där Vellinges första bryggeri låg. De bär stolt vidare

traditionen av att hantverksmässigt, med bra svenska råvaror,

tillverka lokala drycker i Vellinge. 

Vellinge Bryggeri är en fristående del av Perfectly Squared Brewing AB

och båda bryggerierna producerar öl, sprit och alkoholfria drycker i

gemensamma lokaler i Vellinge centrum.

Närmsta busshållplats:

Vellinge norra (ca. 350 m), Regionbuss 150 från till exempel Hyllie,

Vellinge ängar (ca. 1100 m), Skåneexpressen 15 från till exempel Malmö

C.

Väl mött! 

Maltes kommande evenemang

1 maj, Maltepub på Syltan kök & bar

30 maj, Maltes Öltipspromenad

5 juni, Maltepub på Vellinge bryggeri

5 september, Pubrunda i Köpenhamn

10 oktober, Maltes Hembrygdsfestival



Hjälp sökes: Medarbetare för

Hembrygdsfestivalen

Finns det någon som är intresserad av att hjälpa till med arbetet för

att planera och skapa årets Hembrygdsfestival som går av stapeln den

10 oktober? 

Frågor och intresseanmälan skickas till

styrelsen@sallskapetmalte.net. 

mailto:styrelsen@sallskapetmalte.net


I backspegeln, ölresa Tour de Bishops

Lördag den 18 april var vi åtta entusiastiska själar - varav fyra

styrelsemedlemmar - som begav oss ut på Tour de Bishops med tåg.

En dag, fem orter och sju pubar i Skåne. Folket anslöt på tre olika

ställen - Malmö, Lund och Helsingborg. 

I Malmö samlades deltagarna på O'Learys för en öl innan avfärd och

strax efter kl. 13 var det påstigning på tåget i Malmö med riktning

mot Helsingborg. Vi hängde på låset till The Bishops Arms Marina

Plaza i Helsingborg kl. 14. Alla var törstiga efter den "långa" resan och

vi satt bra där med utsikt över vattnet och intressanta diskussioner.

Nästa stopp var inte långt därifrån, The Bishops Arms Mollberg, där vi

checkade in en timme senare. Lite murrigare i källarlokal, men

fortfarande goda öl och ett glatt Malte-gäng. Vissa hann med två öl på

varje ställe, andra var lite mer försiktiga för att ta sig hela vägen runt.

När vi klev på tåget igen, strax efter 16:15, var målet Hässleholm. Vi

blev lite oroliga när det ropades ut om stopp på grund av spårspring

efter ungefär halva vägen, utan prognos över när vi kunde tänkas åka

vidare. En minut senare rullar vi igen och tackar vår reseledare

Magnus för att han har planerat så bra! Väl framme på The Bishops

Arms Hässleholm kl. 17:30 blev vi väl mottagna, placerade precis vid

baren. Här blev det matpaus och ytterligare efterlängtad öl.

Klockan 19:16 satt vi åter på tåget, denna gång mot Kristianstad. Vid

ankomst till The Bishops Arms Kristianstad var det koll av väskor och



vattenflaskor fick slängas. Kändes lite snopet. Vårt stopp i här var lite

kortare då det ligger precis vid stationen. Ingen tid slösades på

promenader. Men ölen svaldes fortfarande lika glatt och sällskapets

ölbeställningar var i väldigt blandad stil under hela resan.

Drygt halva resan avklarad efter det, bara tre av sju ställen kvar.

Strax innan kl. 20:30 var det så dags att bege sig av med tåget igen.

Nu raka vägen till Lund.

På The Bishops Arms Lund var vi bara sju deltagare kvar, då en inte

steg av tåget utan åkte raka vägen hem till Malmö. Även på denna

Bishops smakade ölen gott! Kanske börjar gänget nu se lite slitna ut...

Men inga ledsna miner i alla fall!

Efter Lund blev vi sex i sällskapet då en avvek och tog tåget tillbaka

till Helsingborg. Cirka kl. 22:20 var vi på väg mot Malmö och The

Bishops Arms Adelgatan. Här tror jag alla kände att målsnöret nu inte

var långt borta. Vi hittade ett ledigt krypin där vi tog plats och njöt av

kvällens näst sista öl, om inget oförutsett inträffar med

beställningarna, för det gör det väl aldrig!?

Till slut knäckte vi målsnöret när vi klev in på The Bishops Arms

Gustaf Adolfs torg kl. 23:38. Här hade de väntat på oss mest hela

dagen lät det som. Vid det här laget börjar vi alla se lite trötta ut. Folk

droppade av allt eftersom ölen var uppdrucken. Några beställde en öl

till (någon en vatten) för att fira att vi nu var i mål!

Sammanfattningsvis hade vi en trevlig dag, med många tåg, många

blandade samtalsämnen, blandade ölstilar och bäst av allt, tidtabellen

höll hela vägen. Vi var inte sena till någon stad! Magnus har därför

fått förtroende av deltagarna att hålla i fler ölresor framöver. 



Tips på ölevenemang i Skåne, maj/juni

1/5, Sällskapet Maltes Maltepub på Syltan kök & bar

Se artikel ovan.

9/5, Kompanifesten, Vellinge Bryggeri

Kompanigatan 18 i Vellinge

Lördagen den 9:e maj ses vi återigen på lastgården på Kompanigatan 18 i

Vellinge då vi dels firar in våren, dels firar årsdagen för oss i huset och dels firar

Hantverksölets Dag!!

** evenemanget har fri entré **

Vi bygger om området och gör det ännu större och rymliga så att ännu fler

gäster får plats, vi öppnar två barer för att avlasta trycket. På Kompanifesten

serveras också massor av mat, i food trucks.

** livemusik & artister **

Facebook: Kompanifesten 9/5 2026

14-16/5, Folkets Mat & Dryckesfestival

Folkets Park i Malmö

På festivalen i Folkets Park serveras endast lokalproducerad dryck i kombination

med regional mat av samma höga kvalité, därför välkomnar vi årligen ca 15

producenter av dryck både med och utan alkohol samt ca 20 matvagnar och

food trucks lokalt och norr om Hallandsåsen.

- Evenemanget har fri entré -

Facebook: Mat & Dryckesfestival 14-16 maj 2026

https://fb.me/e/5TQ0vxWjX
https://fb.me/e/6DQ8PNjD9


20-24/5, Cantin - premiärvecka!

Varvstaden i Malmö

Efter år av förberedelser kan vi äntligen bjuda in er till den efterlängtade

premiären av Cantin – Malmös första permanenta containerpark – mitt i hjärtat

av Varvsstaden. 

Mat, dryck, musik, second hand, beachhäng, bastu, konst m.m. allt och lite till

ryms i denna oas – en plats av och för Malmö (och alla andra såklart).

Efter premiärveckan rullar det på varje dag fram till 30 september. Lunch, kväll

och mitt emellan, det kommer alltid att finnas en anledning för ett besök.

Facebook: Cantin - premiärvecka!

22-23/5, MBCC - Mikkeller Beer Celebration Copenhagen

Øksnehallen, Halmtorvet 11 i Köpenhamn

Mikkeller Beer Celebration Copenhagen (MBCC) is more than just a beer

festival.

It's your annual beer mayhem in the heart of Copenhagen, bringing together

some of the most exciting and innovative breweries from around the world.

Over two days and 4 sessions, your ticket gives you access to unlimited tastings

of hundreds of unique, rare, and boundary-pushing beers – all poured by the

breweries themselves.

Facebook: Mikkeller Beer Celebration Copenhagen 2026

30/5, Sällskapet Maltes Öltipspromenad

i Malmö

Se artikel ovan.

5/6, Sällskapet Maltes Maltepub på Perfectly Squared/Vellinge

bryggeri

Kompanigatan 18 i Vellinge

Se artikel ovan. 

Har du tips på ölevenemang i Skåne framöver? Mejla till

info@sallskapetmalte.se

https://fb.me/e/8yBwJb9Pk
https://fb.me/e/8JIRnRT9V
mailto:info@sallskapetmalte.se


Medlemskort Sällskapet Malte

För att få tillgång till sitt medlemskort så loggar man in

på Myclub.se med den e-postadress som är registrerad hos oss. Där

har man tillgång till sin profil där man ser giltighetstid samt att man

även hittar sitt medlemskort.

Märker man att man inte kommer in så har antingen medlemskapet

gått ut alternativt att man bytt e-postadress.

Aktivera sitt medlemskap gör man enkelt genom att besöka vår

hemsida där man hittar information om de olika medlemskap vi

har: Bli medlem i Sällskapet Malte

https://myclub.se/
https://sallskapetmalte.se/bli-medlem/

